

Erratum

Effect of selenium on arsenic metabolism in *Cylindrotheca fusiformis*. *Appl. Organomet. Chem.*, 1990, 4: 213–221

M Katayama, Y Sugawa-Katayama and A A Benson

The caption for Fig. 6 should read:

Figure 6 Time course changes of ^{74}As in the water-soluble fraction, insoluble fraction and lipid fraction in the ^{74}As -excretion process without selenium. The cells were collected after the transfer into a complete medium at 30 min, 1 h, 4 h, 9.5 h, 21.5 h, 46 h, 70 h and 94.5 h, washed thoroughly with cold medium and separated into the three fractions by TLC.